
 

 

Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela 

Velha, em onze de fevereiro de dois mil e dezenove. Abertura: Aos onze dias do mês 

de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, nas dependências da 

Câmara Municipal de Vereadores, com endereço na Avenida Lauro Billig de Castilhos, 

nº 410, realizou-se a Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezenove, da 

Sexta Legislatura, sob a Presidência do Vereador Claudiomiro Silveira (MDB). O 

Presidente, em nome de Deus, declarou abertos os trabalhos da Segunda Sessão 

Ordinária de dois mil e dezenove. Cumprimentando os demais colegas vereadores, 

Arnildo Edgar Neske, Everaldo Juliano Neu, Neida Bender Somavilla, Loni Berlt 

Rossmann, Antonio Cezar Correa, Isabela Garcia e Darci Telles, Assessores e 

funcionárias desta Casa Cristiana Soder e Suzana Castilhos. A plateia, em especial ao 

Sr. Jorce Nogueira, Secretário Municipal de Obras, o Presidente do CMDE Tarcisio 

Somavilla, o Sr. Everaldo Rossmann e o radialista Cleber Moura da Rádio Geração.   

Em seguida, convidou o Vereador Darci Telles para fazer a leitura de um texto bíblico 

e os demais que se colocassem em pé. Havendo quórum suficiente, o Presidente 

colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária anterior. Não havendo 

manifestações, colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. 

Expediente: O Presidente solicitou a leitura das correspondências recebidas, onde 

constou o convite para a Festa da Comunidade Nossa Senhora dos Navegantes de 

Linha Somavilla, que acontecerá no dia vinte e quatro de fevereiro, as Mulheres 

Agricultoras de Ibarama, Prefeitura Municipal e Emater, que convida para o 27º 

Encontro Intermunicipal de Mulheres do Centro Serra no dia oito de março. Leitura das 

correspondências do Executivo: Ofício nº10/2019 que encaminha do Projeto de Lei nº 

1.304 /2019 que “Autoriza a abertura de créditos especiais no montante de trezentos e 

doze mil e oitocentos e quarenta reais e trinta e seis centavos.”. Pauta Legislativa: 

Projeto de Lei nº 1.304 /2019 que “Autoriza a abertura de créditos especiais no 

montante de trezentos e doze mil e oitocentos e quarenta reais e trinta e seis 

centavos.” Para o Pequeno e Grande Expediente não constou Vereadores inscritos. 

Ordem do dia: Nada constou. Explicações Pessoais: O Presidente passou a palavra a 

Vereadora Neida Bender Somavilla que fez o uso da Tribuna. A Vereadora 

cumprimentou o Presidente da Câmara, os demais colegas e agradeceu a presença 

do Senhor Jorce Nogueira, ex Vereador e atual Secretário de Obras, ao ex Secretário 

de Obras o Senhor Tarcisio Somavilla, o radialista Cleber Moura e os demais 

presentes na plateia. Aproveitou para agradecer o Senhor Secretário de Obras Jorce 

Nogueira, que atenciosamente ouviu aos pedidos dos Vereadores no que diz respeito 

às estradas do município e convidou à todos para a festa da comunidade Nossa 

Senhora dos Navegantes de Linha Somavilla, que acontece no dia vinte e quatro de 

fevereiro. Após, o Presidente passou a palavra para a Vereadora Loni Rossmann que 

também fez o uso da Tribuna. A Vereadora cumprimentou o Presidente da Câmara, 

em nome dele todos os Vereadores, cumprimentou também o Secretário de Obras 

Jorce Nogueira e agradeceu pela atenção com os seus pedidos. Em seguida, o 

Presidente passou a palavra para o Vereador Antonio Cezar Correa que 

cumprimentou todos os presentes e demais Vereadores, e parabenizou ao CTG 

Estrela do Pago. Colocou aos demais que ficou muito feliz em ganhar o Troféu dos Ex  



 

 

Patrões.  O Presidente passou a Presidência ao Vice-Presidente para fazer o uso da 

Tribuna e o mesmo aceitou a presidência. O Vereador Claudiomiro Silveira, agradeceu 

a presença do Secretário de Obras Jorce Nogueira, Tarcisio Somavilla presidente do 

CMDE e todos aqui presente. Na oportunidade, convidou a todos os desportistas de 

Estrela Velha e Região para participar da Taça Ivo Montagner de Futebol Sete no 

Parque de Eventos de Estrela Velha. As inscrições serão realizadas até o dia 

dezesseis de fevereiro e o início dos jogos está previsto para o dia vinte de fevereiro, 

nas categorias feminino, livre e veterano e pediu a contribuição da Prefeitura Municipal 

para a realização do mesmo. Feito isso, o Presidente Darci Telles devolveu a 

Presidência ao Vereador Claudiomiro Silveira. Encerramento: A próxima Sessão 

Ordinária será realizada no dia vinte e oito de fevereiro de dois mil e dezenove, às 

dezenove horas. Nada mais havendo, em nome de Deus, o Presidente encerrou a 

Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores do ano de dois mil e 

dezenove.   

 


